



**В центральный аппарат СК России будет представлен доклад о ходе расследования обстоятельств противоправных действий в отношении жительницы Московской области**



Согласно публикации социальных медиа, в Химках Московской области женщина подверглась нападению со стороны неизвестных после того, как попыталась пресечь проезд автомобиля по пешеходной зоне вблизи мемориального комплекса.

Следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области по данному факту возбуждено уголовное дело.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Яковлеву Я.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ведомства.

01 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1888742>